



Уважаемые читатели!

Во исполнение требований научной сети SCOPUS мы сокращаем блок новостей о деятельности сообщества в журнале и приглашаем вас получать подробную информацию на сайте Национального общества детских гематологов и онкологов www.nodgo.org.

В журнале по-прежнему будут публиковаться материалы о наиболее значимых событиях в области детской гематологии-онкологии России, стран СНГ и мира.

На Конгрессе SIOP – 2017 состоялась сессия, которая была организована совместными усилиями НОДГО и SIOP

В рамках Конгресса Международного общества детской онкологии (SIOP) – 2017, который состоялся в Вашингтоне (США) 12–15 октября 2017 г., была организована сессия, посвященная дискуссии между НОДГО и комитетом по развитию SIOP, где обсуждались различные подходы в создании и внедрении протоколов лечения детских гематологических и онкологических заболеваний в странах с ограниченными ресурсами. Председателями сессии стали Дж. Чаллино (Нидерланды), С.Р. Варфоломеева (Россия), Т. Кутлук (Турция) и А. Дэвидсон (ЮАР), модератором был К. Родригез-Галиндо (США). Состоялись выступления А.Г. Румянцева (Россия), С. Говарда (США), П. Алькасабас (Филиппины), Л. Фу (Гондурас), К. Лам (Канада), В. Паинтсил (Гана) и К.И. Киргизова (Россия).

Основными постулатами, которые были предложены НОДГО, явились необходимость принятия протоколов лечения на государственном уровне (с соответствующей финансовой и организационной поддержкой), использование наиболее продвинутых

версий собственных или международных протоколов терапии (а не адаптация путем снижения интенсивности полихимиотерапии) и внедрение новых технологий лечения. В дискуссии по завершению сессии участники согласились с предложениями НОДГО и приняли решение поддержать подобный подход для реализации – он будет обсужден во время встречи представителей детских гематологов и онкологов стран СНГ в Москве в апреле 2018 г. Участники отметили решающую роль НОДГО в организации данной сессии и успех, который был достигнут по ее результатам.

В рамках научной программы SIOP были представлены доклады, авторами которых стали детские гематологи-онкологи из России. В этом году сразу в нескольких докладах международных мультицентровых групп были представлены данные, полученные в ведущих центрах нашей страны (в частности, от группы по изучению нейробластомы и опухолей, связанных с синдромом *DICER1*). Это свидетельствует о том, что Россия стала одной из стран лидеров, которые имеют лучшие результаты в лечении детского рака.



Участники сессии на Конгрессе SIOP – 2017

Participants of the session at the SIOP Congress – 2017